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4. PROPUESTAS DE RESOLUCIÓN. 
 
4.1. INTERPELACIONES. 
 
PLANES Y CRONOGRAMA DE LA CONSEJERÍA DE SALUD EN LO REFERENTE AL DESARROLLO DE LAS 
DIFERENTES FASES DE AMPLIACIÓN Y MODERNIZACIÓN DEL HOSPITAL DE LAREDO Y MEDIDAS PARA 
GARANTIZAR LA CORRECTA PRESTACIÓN DE SUS SERVICIOS ANTE LA FALTA DE PROFESIONALES, 
PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/4100-0092] 
 
Escrito inicial. 
 

PRESIDENCIA 
 
 La Mesa del Parlamento de Cantabria, en su sesión del día de hoy, ha acordado, en cumplimiento de lo dispuesto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, admitir a trámite ante el Pleno y publicar en el Boletín Oficial del Parlamento 
de Cantabria la interpelación, N.º 11L/4100-0092, formulada por el Grupo Parlamentario Socialista, relativa a planes y 
cronograma de la Consejería de Salud en lo referente al desarrollo de las diferentes fases de ampliación y modernización 
del hospital de Laredo y medidas para garantizar la correcta prestación de sus servicios ante la falta de profesionales. 
 
 En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publicación, de conformidad con el artículo 102.1 del Reglamento de la 
Cámara. 
 

Santander, 10 de mayo de 2024 
 

LA PRESIDENTA DEL 
PARLAMENTO DE CANTABRIA, 

 
Fdo.: María José González Revuelta 

 
 
[11L/4100-0092] 
 
"A LA MESA DEL PARLAMENTO DE CANTABRIA 
 

El Grupo Parlamentario socialista por medio del presente escrito, y de conformidad con lo dispuesto en los artículos 
160 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara formula al gobierno la siguiente interpelación, 
 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 
 

El hospital de Laredo es fundamental para los más de 100.000 cántabros que viven en el área Oriental. Este hospital 
es necesario para asegurar la calidad de vida, la salud de los habitantes de esta parte de Cantabria y el desarrollo de esta 
comarca. Sin servicios sanitarios, sin servicios públicos de calidad no hay posibilidad de crecimiento y por tanto de desarrollo 
económico y bienestar en los municipios de la zona. 

 
Conocemos las largas listas de espera para ser operado, ser atendido por un especialista o simplemente realizarte 

una radiografía en el hospital de Laredo. El deterioro evidente de la estructura, así como el déficit de profesionales avanza 
a pasos agigantados. En estos momentos desconocemos en qué situación se encuentran las obras de ampliación de los 
quirófanos y la nueva esterilización. Que va a pasar con el proyecto de ampliación de los laboratorios, las urgencias con la 
incorporación del espacio para la Resonancia (todavía en un camión) y la nueva área para consultas externas. En definitiva, 
cual es el proyecto de futuro para este hospital que propone el Partido Popular. 

 
A todo esto, hay que añadirle el acusado déficit de especialistas. En estos momentos faltan traumatólogos, radiólogos, 

oftalmólogos solo hay un neurólogo y un neumólogo para toda la comarca y existe un déficit crónico de anestesistas que a 
la mínima ausencia compromete la posibilidad de la actividad quirúrgica y los partos. Y todo esto antes del periodo estival 
en él que se duplica la población de la zona provocando una saturación de los servicios ya diezmados de por si por las 
vacaciones de los propios profesionales. Conocemos las dificultades que trasladan los profesionales del servicio de urgencia 
ante la imposibilidad de encontrar alguien que cubra las vacaciones y los refuerzos de verano, así como las guardias de 
pediatría. 

 
Los cántabros de la zona oriental no son ciudadanos de segunda y nuestra sanidad pública no puede convertirse en 

un sistema con distintas velocidades en función de donde se viva. Todos los hospitales del SCS necesitan inversión tanto 
en recursos materiales como humanos garantizando la correcta prestación de la atención sanitaria durante todo el año en 
todos los servicios incluidos en sus respectivas carteras de Servicios. 
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Por todo lo anteriormente expuesto se interpela al gobierno de Cantabria acerca de: 
 
Conocer cuáles son los planes y cronograma de la Consejería de Salud en lo referente al desarrollo de las diferentes 

fases de ampliación y modernización del Hospital de Laredo, así como qué medidas va a poner en marcha para garantizar 
la correcta prestación de todos los servicios incluidos en su cartera de servicios ante la falta de profesionales. 

 
En Santander, a 8 de mayo de 2024 
 
Fdo.: Pablo Zuloaga Martínez. Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista." 
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